



暑期国内游价格总体涨两成

海外游日韩最火,“海岛游”不如往年

随着暑期到来,常州各大旅行社迎来了全年最忙碌的两个月,机票、酒店等价格水涨船高,带动国内游总体上涨约20%,海外游涨约10%。昨日,记者从常州几家旅行社了解到,今年暑期海外游、邮轮游持续升温,东南亚、海岛游线路罕见遇冷,国内部分“亲水线”依然是主打,热门长线价格比上个月涨了30%以上。
常价监 王玉

国内游 航班折扣减少,报价涨两成

7月份以来,航班折优惠幅度越来越小,旅行社报价也比上个月增长了20%左右,一些热门线路的涨幅甚至超过了30%。如北京一飞一动五日游,6月份只要1000出头,7月就要最低1680元了;九寨沟、黄龙双飞六日游从2500元左右涨至3200多元;海南双飞五日游也涨了400元左右。
暑期国内旅游线路呈现两个

热点:一个热点是东南沿海的“亲水线”依旧是主力,距离相对较近的青岛、日照、崂山列岛等基本上是二三日游,价格为298元到818元。距离较远的厦门、海南大多为五日游,厦门最低2190元,海南3180元。另外一个热点是,呼伦贝尔草原、长白山、中俄边境等大西北、大东北方向的“避暑游”也较受欢迎。

海外游 日韩最火,“海岛游”降温

与国内旅游线路相比,海外游价格涨幅稍小,7月份以来,总体比前两个月上涨10%左右。常州国旅副总经理龚爱平介绍,一些距离较近的海外游价格比较实惠,比如韩国五日四晚游的价位在3700-3800元。这样的价位与国内长线游差不多,这也是更多的人选择日、韩等国海外旅游的主要原因。
往年火热的海岛游今年却不

怎么受待见,价格也要比去年同期略降。常州国旅的报价是普吉岛六日游4280元起、巴厘岛六日游6480元起、马尔代夫六日游7999元起。
对此,龚爱平的分析是,今年东南亚时局不稳定,游客出于安全考虑,选择到其他地区观光,位于东南亚的普吉岛、巴厘岛等以往“热门”的海岛也受到了冷落。马尔代夫太远,选择的人也不多。

个性产品

“亲子游”“夏令营”挺火

家长带孩子出游是暑期旅游的主力,各大旅行社也针对性推出了各种“亲子游”“夏令营”线路。如张家界双飞五日亲子游,一大一小6000元左右,行程中有户外露营、营地野炊、慰问孤儿院等活动。

另外,只有儿童参加的夏令营活动也多种多样,目的地有山村、海滨、草原,项目有钓龙虾、抓知了、收割水稻、射箭等,报价为1280元-3980元。报名参加的人都不少。

“世界杯”游有些冷

世界杯正踢得如火如荼,一些旅行社也趁此机会推出相关旅游线路。不过,记者调查发现,这些旅游线路价格较高,而且与球赛无关。如常州国旅推出的一条巴西阿根廷十一日游,报价28000元;春秋国旅推出的巴西阿根廷火地岛十三日游报价43500元。

常州青旅总经理高峰认为,世界杯相关旅游产品市场反应冷淡,主要是因为价格太高,如果要融旅游与看球赛于一体的线路,一趟下来得六七万元。而且购买球赛门票存在许多不确定因素,不好操作。

生意火爆的杠子面查出亚硝酸盐超标 后续报道

腌肉违规添加亚硝酸盐 大厨手一抖,加多了

6月19日,现代快报对常州生意火爆的杠子面,竟然查出亚硝酸盐超标做了报道。昨天,常州高新区河海派出所通报称,警方经过调查,确认该面馆的老板、厨师长两人基本每隔10天左右腌制叉烧等肉类,为改善肉质口感,非法添加亚硝酸盐。目前,因涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品,两人已被正式逮捕。

5月23日,常州卫生局接到举报称,河海大学常州校区附近一家名为君品乐杠子面馆发生中毒事件。5月22日中午11点左右,两名年轻男子在面店吃牛肉饭时相继感觉身体不适,嘴角发紫、头晕、胸闷,被送到常州第一人民医院进行救治。医生判断是疑似亚硝酸盐中毒,通过静脉注射进行解毒后,两人才缓过来。

卫生部门接到举报后立即到

现场调查,5月29日,在对面馆再次检查中发现在煤气表下藏了一个白色塑料瓶,里头装的是餐饮机构禁用的亚硝酸盐。

卫生部门随即将此事移交给河海派出所展开调查。

5月29日,河海派出所将面馆女老板庄某传唤到派出所,她交代说用亚硝酸盐加工叉烧等肉类,是自己让厨师长滕某做的。厨师长滕某也交代了一切。他说,自己一般每10天腌制一次肉类,添加亚硝酸盐的时候会避开其他员工,每次都是自己手工添加亚硝酸盐,一只手指头蘸一点是一克左右,用两只手指头蘸是两克多,但把握得并不是很准确。滕某说,估计已经卖出去8000多份菜肴,之前都没有出现问题。这一次可能是手抖了点,没控制好分量。

万雷鸣 奚静文 葛小林

天气 这个双休日还算凉快

据常州气象台预报,今天多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温25℃,最高气温33℃。明后两天依然摆脱不掉降雨的困扰,不过,气温会有所下滑。最高温将回落到27℃。 张敏

今明后三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨 25-33℃
明天 阴有阵雨或雷雨 25-29℃
后天 阴有阵雨或雷雨 23-27℃

文化 中华孝道文化研究院重点研究祭祖

近日,中华孝道文化研究院工作推进会召开。会上,中华孝道园董事长提出,文化研究院要研究孝、孝道、孝道文化与中华文明、各大家之间的关系,比如儒家、道家;要把祭祖文化作为重中之重课题来研究;要根据儒释道三家对孝的论述,结合当代人对孝的理

解,重新制定、完善道德标准和行为规范。

据介绍,中华孝道文化研究院是由中华孝道园、常州大学和常州孔子思想研究会三方合作共建,旨在推动中华优秀传统文化,特别是中华孝道文化的研究与传播。

施静瑾 晁静

提醒 车管业务周日上午暂停办理

因常州交巡警支队对机房进行停电维护,实施供电线路扩容改造,7月13日上午,全市公安交巡警车管服务窗口和交通违法处理

服务窗口将暂停办理各类业务,全市各车管所驾驶人科目考试、机动车检测等业务也将暂停办理。

焦荆 葛小林

天不热,游泳馆生意减少两三成

暑期到了,炎炎夏日,集健身、娱乐、消暑于一体的“亲水”运动又开始火爆起来。昨天,记者对常州部分游泳场馆的价格进行了调查,发现全市各大体育馆、健身中心及部分宾馆酒店的单次游泳价格普遍在20-35元之间,与去年基本相当。价格最低的游泳馆15元/次。 王玉

文化宫附近的某健身俱乐部的游泳馆,是常州老牌游泳馆之一。暑期来临,按理应该进入游泳馆生意旺季,而今年商家们可开心不起来。这家游泳馆的行政经理毛小姐告诉记者,可能是今年天气一直没有真正热气来的关系,来游泳的市民比去年减少至少两三成,少儿暑期培训班的报名人数也不理想。

“今年跟去年根本没法比!”毛小姐坦言,“去年这个时候,每天游泳馆的人流量至少有五百人,今年只有400人左右,远远没有达到‘爆棚’的程度。一期少儿培训班的报名人数也变少了。”

分析原因,毛小姐说,应该是跟天气有关。“今年的天气到目前为止到还比较凉快,没有真正达到高温天,游泳馆都是靠天吃饭的,天越热,来玩的人越多。家长们也会考虑天凉小孩游泳会不会感冒,所以报名的也不算多。”

价格方面,据介绍,今年次卡和年卡的价格与去年持平,38元/次,590元/20次,年卡1790元/人。培训班费用比去年略有提高,从480元,调至550元。

“我们也是按照整个市场行情调价的,今年的培训费普遍上涨了。”毛小姐说。

离退休人员:养生书籍 + 灵芝孢子粉 + 富硒大米免费申领



我们将免费公开向离退休人员发放
-- 领取方式 --

地址:延陵西路19号嘉宏世纪大厦1213室(第二人民医院斜对面)
报名时间:2014年7月11日8:30至7月13日17:00 电话:0519-86801750 13915012905
乘车路线:B2,B11,B12,B21,6,14,16,28,33,38,53,220,320路公交到文化宫站下

【 有一本中医养生书籍将向您传授如何延缓衰老、保持年轻健康状态,让您五脏平衡充沛、睡眠香甜、排便顺畅...让您健康喜乐的安度晚年! 这本书是中医养生指导专著,常州地区仅限500册! 】

如果您拥有常州市户口,并已经离休或者退休,现在拨打电话就可以得到这一本180页的中医养生指导专著。它将为您讲述如何用“天人合一”的中医养生方式延缓衰老,保持年轻健康,让您平衡五脏、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅...能让您健康的安度晚年!

这本非同寻常的书,它已经征服了千千万万的人,使他们从中受益、掌握了健康长寿的秘密。人们争相传阅、四处打听,都想拥有这本养生专著!

为什么人们会被这本书深深打动,想方设法要得到它呢?

答案很简单,因为它向我们揭示了最朴素的中医理念和最简单易行的中医养生防病的方法,能让我们学以致用,从平时的一饭一粥、一言一行中获取健康。

只要重视养生、方法正确,健康长寿不是梦想!

为了普及中医知识,弘扬中医文化,此书现在向全国离退休人员免费发放!

打电话就可领取,常州市仅限500人,快快

行动!

温馨提示:

- 1、这是一次全国性社会爱心活动,已领取过物资的请勿再领!截止至7月13日;
- 2、领取人员须本人前往并携带身份证复印件及离退休相关证件;
- 3、领书人员均有机会领取价值980元的灵芝孢子粉一份,富硒大米一袋;
- 4、所有领书人员均有机会代表常州地区参加“预防肿瘤·三早行动”活动发布会——即早筛查,早发现,早预防